

小记者在行动

# 小记者母亲节里学感恩

□晚报记者 张劲松

实习生 郑博/文 朱海龙/图

每年5月的第二个星期日是母亲节，康乃馨被人们视为献给母亲的鲜花。13日正值母亲节，当日上午，为了让小记者学会感恩，理解母亲的辛苦，由周口晚报主办、周口九阳小家电承办的“感恩的心，与爱同行”活动在周口人民公园如期举行。

在现场，小记者争先恐后表演了精彩的节目，为辛勤培育自己的母亲送上了精美的节日贺卡。节目表演结束后，现场工作人员为每一位小记者发放了一朵康乃馨，伴着台上深情的音乐《感恩的心》，小记者把自己精心填写的祝福卡和康乃馨恭敬地送给了自己的母亲。有一对母女情不自禁地拥抱在了一起，母亲流出了幸福的眼泪：“今天的活动，可以说触摸到了母亲心灵最脆弱的神经，孩子和母亲的爱更深刻地体现了出来。”



小记者才艺表演献妈妈



康乃馨献给妈妈



母子情深



本报编辑记者发放母亲节贺卡



小记者齐声高喊：“妈妈，我爱您。”



小记者现场互动



小记者展示祝福贺卡



小记者签名向妈妈祝福



合影留念



“妈妈，我想对您说”



活动现场



九阳宝贝发放康乃馨